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• Во дворе поровну жёлтых и красных скамеек. Жёлтых 
– 3 скамейки . Сколько  красных скамеек во дворе?

Ответ: 3 красных 
• В одну бочку входит 7 ведер воды, а в другую столько 

же, сколько первую , да ещё 3 ведра. Сколько ведер воды 
входит во вторую бочку?

Ответ: 10 вёдер 



Сколько отрезков на чертеже ?

А
B C

А
B

C
D



а) 2, 6 , 7, 13, 8, 5

б) 18, 12, 3, 29, 45, 38

в) 10, 20, 30, 36, 40, 50

г) 37, 58, 92, 67, 88, 
100



2  12  22



2  1 = 2
2  2 = 4
2  3 = 6
2  4 = 8



2  5 = 10

2  6 = 12
2  7 = 14

2  8 = 16



2  9 = 18

2  10 = 20





Стр.159 «Сделай сам»


